

В Ясенево состоялся концерт, посвящённый закрытию уникального проекта "Мастерская творческих каникул"

28.08.2015

27 августа воздух вокруг Международного молодёжного центра был наполнен миллионом весёлых и ярких звуков - состоялся прощальный концерт, посвящённый закрытию уникального проекта "Мастерская творческих каникул".

Сладкая вата, огромные мыльные пузыри, в которых ты чувствуешь себя космонавтом, волшебные трюки от профессионального фокусника, приятные подарки от клоуна, чудеса физики от опытного лаборанта - всё это привело в восторг гостей.

За несколько минут до начала всех гостей пригласили в зал и вот, часы пробили ровно шесть, торжество началось. Все сценки, которые показывали участники были объединены одной темой - Цирк. Весёлые и озорные обезьянки-акробатки, милые и пушистые мишки-трюкачи и дрессированные тигры - главные действующие герои нашего Цирка.

Интересные номера показали представители 2 и 1 отряда. Под музыку из кинофильма "Амели" ребята из 2 отряда рассказали нам невероятную историю любви, не употребив в сценке ни одного слова - так они напомнили всем о таком цирковом жанре как пантомима. Финальным номером концерта ребята из 1 отряда напомнили о том как важно никогда не терять любимых людей и если уж это случилось, то обязательно, приложив максимум сил, найти свою половинку.

Вот так быстро пролетели три смены Мастерской творческих каникул, казалось совсем недавно впервые открылись двери для участников первой смены, а вот уже пришла пора расставаться. Однако никто не говорит "Прощай", а всего лишь "До свидания!".

Новости Ясенево, новости ЮЗАО

Адрес страницы: <http://yasenevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2107731.html>

[Управа района Ясенево](#)